夢绸

善言破迷雾 真相是希望 沧州版 | 第275期 | 2024年3月4日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88 | 安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

我们家十二人未到

【明慧网】在三年多疫情蔓延 的日子里,人们恐慌不安,不知所 措,不敢出门。有一段时间,百分 之九十以上的人都染上了新冠病 毒,大街小巷几乎看不到人,马路 上没有了来往的车辆。从电话、微 信视频中听到、看到人们相互的问 候都是: 你"阳"过了吗? 留后遗 症了吗?

在这场铺天盖地的疫情中, 我 们家却有十二人未染疫,包括百岁 老母亲。下面我就来说一说其中的 奥秘。

我的小家庭

我是一九九六年开始修炼法轮 功的。修炼之前,我得了一种要命 的病,送到医院抢救,命是保住 了,却留下了高血压、心脏病、眼 底动脉硬化等后遗症。加上长期以 来的妇科病:子宫肌瘤、子宫内膜 异位、附件炎、附件囊肿, 以及更 年期反应, 使我非常痛苦。

就在身体陷入绝境的时候, 我 有幸有福得到了法轮大法, 生命从 此焕然一新。我按照大法真、善、 忍的标准做好人, 学法炼功, 不到 三个月,我身体上所有的病痛都消 失了。我明白了人生的真正意义是 同化真、善、忍,返本归真。

丈夫亲眼看到我的变化,他从 不反对我修炼。女儿看过大法书, 知道法轮功是教人向善、做好人。 她参加工作、结婚后,有一天回 来,要给我七万元钱,我说不要, 我的钱够用了。女儿说: "给大法 用。"我一听忙说:"那好啊。" 后来就用这笔钱做真相资料,并请 律师营救同修。

丈夫和女儿都做了三退(退出 中共党、团、队组织),有时还协 助我做救人的事。在这场瘟疫中,

我丈夫和女儿都未染疫。

百岁母亲安然无恙

我母亲百岁了,但说话思维都 比较清楚,能走路,生活也能自 理。母亲因为相信和支持法轮功, 受益多多。

一九九九年七月, 中共利用电 视、电台和报纸等各种媒体诽谤、 抹黑法轮功,并说法轮功参与政 治。母亲听说后,就把我给她的一 本《转法轮》从头至尾、认真仔细 地看了一遍。母亲看完后说:"这 本书讲得很好, 都是教人做好人 的,没有一点参与政治的内容。" 从那以后,母亲经常跟她的朋友们 说,《转法轮》这本书她看过,里 面没有一点与政治有关的内容,是 一本很好的书。

我告诉母亲,有些法轮功学员 因为遭受迫害, 经济很困难, 常年 吃咸菜, 为的是把钱省下来做真相 资料救人。母亲听了很感动,说法 轮功真不容易。从那以后,母亲就 拿钱资助法轮功学员讲真相。

在铺天盖地的大瘟疫中, 百岁 母亲不仅末染疫,而且还长胖了。

我的弟弟妹妹们

我的大弟、二弟和妹妹都明白 真相,认同法轮大法好。大弟的女 几上大学时,老师要她申请入党, 她不愿意。可老师总是说,她碍于 面子写了申请书。

有一天, 弟媳妇跟我说这件 事,我说千万不能入党;现在社会 上已经掀起退出中共党、团、队的 三退大潮,入了党的都在往外退, 你还往里去?加入共产党组织的人 将来要被淘汰的!

弟媳就把入党的利害关系跟她 女儿说清楚了,最后她女儿跟老师



说"不入了"。大弟的女儿工作 后,在单位升为高管,她一家三口身 处疫情严重的大城市, 却都未染疫。

二弟因工作性质接触人多。中 共迫害法轮功之后, 他在单位经常 讲,我姐姐是炼法轮功的,以前姐 姐身体有病,确实是炼法轮功炼好 的。我母亲长寿,弟弟总是乐呵呵 地告诉别人, 我母亲有法轮大法保 护,身体好。弟弟做了三退(退 出中共党、团、队组织),在这场 疫情中未染疫。

我的妹妹是个有善心的人,在 我遭受中共迫害时营救我,并在经 济上资助我。有一次, 妹妹跟她的 几个朋友聚餐,聊起法轮功话题, 妹妹说: "我姐姐修炼法轮功,她 的人品、人格, 你们在座的没有一 个能比得上。"

朋友们连声说: "是的、是 的, 你姐姐是好人。国外很多人都 在炼法轮功,只有中共不让炼。" 妹妹的几个朋友都佩服法轮功。有 一个朋友说,他家里请的保姆就是 炼法轮功的,还说炼法轮功的人完全 可以放心, 可以把家里的钥匙交给他 们。妹妹在这次疫情中也没染疫。

真心希望世人了解法轮功真 相,选择光明,平安地度过这场大 劫难。

文/育珍(中国大陆)◇

2 2024年3月4日

沧州市肃宁县善良妇女何晓燕被枉判三年

【明慧网】河北沧州市肃宁县 法轮功学员何晓燕女士,二零二三 年四月三十日半夜在县医院照顾婆 婆时,被警察再次绑架,二零二三 年十一月八日遭任丘市法院非法庭 审。何晓燕及其律师在法庭上指控 肃宁县公安局办案警察非法搜查及 恶意构陷,并逐项驳斥其罗织的所 谓"证据"。近悉,何晓燕被非法 判三年。

何晓燕一九九六年开始修炼法轮功,按照真、善、忍的原则要求自己,学习优秀,受到老师、同学们的爱戴,多次获得奖状。亲戚、邻居们称她为"聪明、懂事的孩子"。一九九九年七月法轮功遭迫害后,警察经常到她家去骚扰,非法抄家,半夜跳墙过去。当年父亲被非法关押十五天,十五岁的她承担着家庭的重担,陪伴精神失常的母亲和照顾年幼的弟弟。

二零二零年七月二十四日下午,肃宁县公安局国保副大队长王志远带领几个警察跟踪何晓燕到她家的电脑店非法搜查,将她绑架到公安局,非法拘禁三天三夜。何晓燕绝食抗议三天三夜,拒绝回答一切问题,不签字。七月二十七日,警察将何晓燕拉到县医院去体检和做核酸检查,并于当天下午放她回家,监视居住。何晓燕的汽车、驾驶证、身份证、笔记本电脑、四千多元钱、塑封机等一些私人物品都



被警察非法扣留。

二零二一年一月六日,肃宁县公安局国保大队将何晓燕构陷到任丘市检察院(河间、肃宁、献县、任丘的法轮功案子都归任丘负责办案)。当天,肃宁县国保警察和肃宁县检察院人员开车将何晓燕拉到任丘市检察院办所谓"手续",结果当天系统不行。警察又将何晓燕拉回家。任丘市检察院人员给何晓燕的家属打电话,让她一月八日去检察院。

何晓燕被迫离家出走。任丘市公安局就下了非法逮捕令。之后肃宁县政法委、公安局人员多次闯到何晓燕家骚扰她的家人,打听她的下落。二零二三年四月三十日半夜,何晓燕在县医院陪护住院的婆婆时,被公安局警察绑架,她被非法关押在沧州市看守所。

二零二三年十一月八日上午十一点至下午五点多钟,任丘市法院非法庭审何晓燕。何晓燕及其律师在法庭上逐项驳斥警察与检察院罗织的所谓"证据"。何晓燕的父亲

作为辩护人之一,当庭展示肃宁县 医院出具的病例,显示他(何晓燕 父亲)曾经在脖子上长有如鸡蛋般 大的肿瘤(3cm/3cm/2.5cm),且 伴随了他四十年。他通过修炼法轮 大法,肿瘤不翼而飞,不药而愈。

整个庭审过程中,审判长多次 打断何晓燕方的发言。律师及何晓 燕力争坚持了发言的完整性。在最 后陈述中, 何晓燕坚定地对法庭人 员说:"我按着真、善、忍做好 人, 我没罪。法轮大法好! 法轮大 法是正法! 法轮大法在香港、台湾 及全世界弘传,修者过亿,福益社 会。我要求对我当庭释放,我有一 双年幼的儿女需要养育,有身患重 病的婆婆和疾病缠身的公公需要照 顾,还有一个七十多岁的孤身老父 亲需要赡养。相信法轮大法好天赐 幸福平安。希望你们善待法轮功学 员,做出正确的选择,给自己一个 美好的未来。"

法庭没有当庭宣判结果。二零二四年二月二十七日,任丘法院审判长,给何晓燕的父亲打来电话,让去法院拿判决书,问他们怎么判的,审判长不说,说来了就知道了,后来通过问律师,才知道何晓燕被冤判了三年,二月二十九日任丘市法院又给打来电话,让去拿判决书。何晓燕的父亲说不去,我们是被冤枉的,我们做好人没错,并给他们讲善恶有报的天理。◇

真相

法轮功(又称法轮大法),是 由李洪志先生于1992年5月传出 的佛家上乘修炼大法,以"真、 善、忍"为根本指导,辅以简单优 美的五套功法。法轮功一经传出, 短短几年传遍神州大地,一亿人身 心受益,道德升华,身体健康。法 轮大法福益社会,深得世界各族裔 人民的爱戴和尊敬。

迄今, 法轮大法已弘传世界

100 多个国家和地区,获得各国各界褒奖、支持议案和支持信函超过5800 项。 法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成 40 余种文字,在全球传播,并可翻墙从法轮大法网站(www.falundafa.org)免费下载。《转法轮》是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

上亿人读过,而且仍在读的书!

你知道吗?

《转法轮》阐述了"真、善、 忍"的道理,讲明了宇宙的来源和 人生的目的,并从本质上说明了疾 病的起因,并给修炼者指出了解决 之道。《转法轮》语言浅白、通俗 易懂,内涵博大精深。

"未读《转法轮》,做人有遗憾。"这是无数阅读过 《转法轮》的人发出 的感佩之言。◇